



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с термическими повреждениями



Следственным отделом по городу Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 59-летнего мужчины.

07 сентября 2017 года в сгоревшей кабине автомашины-тягача, находящегося на одной из стоянок в городе Кириши Ленинградской области, обнаружено тело мужчины с термическими повреждениями. Установлено, что машина долгое время не использовалась по назначению, предварительная причина пожара – неосторожное обращение с источником горения.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия для установления всех обстоятельств произошедшего. Процессуальное решение будет принято после проведения доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1162293>